



今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-ROMANS-013

罗马书 7:12-25

查克 史密斯牧师主讲

题目：肢体中的律和心中的律

亲爱的朋友，您好，弟兄姐妹，平安。今天我们继续一起研读新约的罗马书第七章。

保罗在罗马书第七章 12 节说：『这样看来，律法是圣洁的，诫命也是圣洁、公义、良善的。』

律法的存在并没有错。『你们不可贪心』，这些律法的诫命没有错。『不可杀人，不可偷窃』，这些命令都没有错。『你要尽心，尽力爱主你的神』，这没有错，律法是圣洁的。律法是正确的，也是好的。我应该这样照律法要求而生活的。我知道靠着律法我就可以活着了，律法的本身没有错。犯错的，是我自己。

罗马书七章 13 节说：『既然如此，那良善的是叫我死吗？断乎不是！叫我死的乃是罪。』

并不是律法使我被杀，而是我的罪致我于死地。事实上，律法只是将我的罪宣告出来。律法的本身没有错，相反的，是我的罪导致我死亡，因为『罪的工价乃是死』。『惟有犯罪的，他必死亡。』因此，是在我里面的罪，使我干犯神的诫命的罪，为我带来了死亡。

罗马书七章 13 节说：『但罪藉着那良善的叫我死，就显出真是罪，叫罪因着诫命更显出是恶极了。』

这里再一次地说到，神要藉着律法，使整个世界在神的面前都知道是有罪的，这样，这整个世界都会藉着信靠耶稣基督，前来寻求神的公义。这是神已经为我们预

备的公义，为要使人不用再试着靠自己的力量和工作，来自以为义地站在神的面前。

罗马书第七章 14 节说：『我们原晓得律法是属乎灵的，』

你看，过去保罗并不知道这个道理，但是现在他已经知道了，『律法是属乎灵的事』。

罗马书七章 14 节继续说：『但我是属乎肉体的，是已经卖给罪了。』

这就是产生摩擦的所在。律法并没有错，它是圣洁，公义和良善的。但是自己却是有着肉身的私欲，而我的罪导致死亡。

罗马书第七章 15 节：『因为我所做的，我自己不明白；我所愿意的，我并不做；我所恨恶的，我倒去做。』

现在，保罗正在谈到他自己生命里的挣扎，他明白到律法是属于灵性的，而他却是有着肉身私欲。

罗马书第七章 16 节说：『若我所做的，是我所不愿意的，我就应承律法是善的。』

我明白，也知道什么是正确的方式去生活：但是这些良善的事，我却没有去做；我不应该做的，反而做了。我所做出来的事，反而是我所不愿意去做的事。我确实是去做出一些不是我的心里真正想要行出来的事。而我实在厌恶我正在做的这些恶事。

要试着靠着自已肉身的努力去取悦神，实在是这个世界上最令人沮丧的经历。要靠着自己的工作和努力，去试着在神的面前以义的身份站立得住，也是世界上最令人受挫折的事，因为我也像保罗一样，我已经明白到那些我应该去做的事，我却没有去做，而那些我所恨恶的事，我反而去做。

罗马书第七章 16 和 17 节说：『若我所做的，是我所不愿意的，我就应承律法是善的。既是这样，就不是我做的，乃是住在我里头的罪做的。』

我发现在我里面有两种本性：一个是属肉体的，一个是属灵性的。这两个本性彼此相争，有许多时候，我都是顺服于肉体的本性。然而我却恨恶自己是顺服于肉体的需求，因为我的灵是想要去跟随神并且得神的喜悦。当我去服从肉体的欲求的时候，我觉得可悲，我就恨恶我自己所做的事。真实的我想要顺服圣灵来取悦神。但是在我心里，却有另一个本性，想要取悦我自己的肉体。这就是我里面的罪，这顺服肉体的本性，它经常怂恿我去做那些我并不想要做的事。如果你真的深入地去察

考问题的核心，我是真的想要活出一个讨神喜悦的生活。我知道律法是良善的，我也要活出一个公义的生命，我要活出一个能令父神喜悦的生命。

现在，如果我所做的事，并不是我真心想要去做的，那实在不是我真的要做的事。这就是有罪的肉体，或是说是我里面那有罪的天性使我做出这些事。

罗马书第七章 18 节说：『我也知道，在我里头，就是我肉体之中，没有良善。』

我们的问题是在于，我们还没有相信和认识到真正的自己。对人类来说，人们总是要让自己的肉身更得更好，使他自己有更好的形象，要使我自己有更好的表现。人们似乎是要在自己的肉身上寻求一些良好的品格出来。试着以这些良好的品格，在肉体上来讨取神的喜悦，让神有某些理由来爱我。这么一来，我就可以自我吹嘘地说：「嗯，神是爱我的，因为我如此令人心怡，因为我从来不乱发脾气，我总是行事合宜，大方，因为我很良善又慷慨，所以神很爱我。」真是太不幸了，因为你既不良善也不慷慨大方；因此，神爱你就像祂爱我一样多。你看，我们对于自己真正的本相都没有完全地瞭解认知，那就是，我的肉身里面，没有良善的事。

我必须来认清这个事实，就是对于我的肉身而言，是绝对靠不住的。在这些年来与神同行的日子里，我已经发现了一件事，我认为对自己在肉身上觉得有信心的每一个部份，神都容许我在那个部份上跌倒，神让我明白我自己是没有那种力量，才干，能力和包容力，虽然我一直以为自己是拥有这些能力的。我曾经称呼自己是「磐石查克」，而我也笨到让自己去相信这件事。但是让我告诉你，神使我破碎，现在的我是「砂子恰克」。我的意思是，神将我压碎，使我明白在我的内心，我的肉体上，是没有良善的事。然而，对我的良知来说，它并没有错。

罗马书第七章 18 节说：『因为，立志为善由得我，』

我的内心是渴望着要行正义的事，要为神而活，要去服事神的渴望。我想要去祷告，想要去读神的话语，想要与神更亲近。但是我实际上却行不出来，这就是我的问题，我的难处。

罗马书第七章 18 节说：『只是行出来由不得我。』

我却不能行出这些事。天啊，如果我能够将我渴望为神所行的事，真的做出来，那么我会成为一个何等伟大的属灵巨人啊！我真的想要为神而做，但是我要如何才能做得出来呢？我却是一点办法也找不到。

罗马书第七章 19 和 20 节说：

7:19 故此，我所愿意的善，我反不做；我所不愿意的恶，我倒去做。

7:20 若我去做所不愿意做的，就不是我做的，乃是住在我里头的罪做的。

保罗将这点再反覆强调，他已经在第 16 节和 17 节提到过了，但是他现在又一次地强调这点。

罗马书七章 21 节说：『我觉得有个律，就是我愿意为善的时候，便有恶与我同在。』

当我渴望要为神做良善的事的时候，我心里的恶念就出现了。

罗马书第七章 22 节说：『因为按着我里面的意思原文是人，我是喜欢 神的律；』

在我的内心深处，我灵性的本意是喜爱神的律法。

罗马书第七章 22 到 24 节说：

7:22 7:23 但我觉得肢体中另有个律和我心中的律交战，把我掳去，叫我附从那肢体中犯罪的律。

7:24 我真是苦啊！谁能救我脱离这取死的身体呢？

这就是取死的肉身身体，因此保罗如此呼喊！在我的生命里，我也常常到了与保罗一样的处境，我也是同对地呼喊，我明白到自己肉身的软弱及以失败，当我要为神行出良善的事，却没有能力行出来的时候，而我那令人恼怒的软弱却总是行出那些我不想行出来的事。我和保罗一样地沮丧失望：「哦，我真是苦啊！」

很不幸的是，当我走到与保罗类似的绝望处境的时候，我却没有如同保罗一样去发问寻求答案。我在最沮丧的时候只是说：「我真是苦啊！我要怎样才能脱离这个悲惨的处境呢？」然后我就开始了另一个计划，自己尝试着去找别的出路。我却没有先数到十，让自己先停下来想一想：「主耶稣会怎么做呢？」我们都有许多靠自己的能力帮助自己改善的方法。然而，我如何能靠着肉身的努力，去活出一个基督徒的生命呢？哦，我真是苦啊！

有一天，我又再一次地到了与保罗一样沮丧的处境，但是，这一次是全然地绝望，我像保罗一样呼喊「哦，我真是苦啊！谁能救我脱离出来呢？」

因为我已经完全放弃要靠自己的努力和尝试了。然后我就发现，当我到了完全放弃自己的努力去解决问题的时候，我就可以靠着耶稣基督来帮我解决，并且在我的生命里得到胜利。现在，再也不是靠着我自己，而是靠着在我里面的耶稣基督，我能够顺服在神圣灵的力量之下，祂使我能够做到了。

现在靠着耶稣所努力的结果是，我可以在主耶稣基督里得到荣耀的胜利，我也可以透过主基督与神建立荣耀的关系。我不会站在这里，向你们吹嘘说我靠着自己的努力，或是我自己做成了什么事。我过去靠着自己去服事主的时间和我自己向主所奉献的一切，都是可悲了。神不要我对着钉十字架的主耶稣基督，夸耀任何我自己的胜

利。因为我不能使自己脱离肉身的苦处，只有神，藉着祂的圣灵，才能使我脱离这受到肉身私欲捆绑的生命。神藉着祂的圣灵使我得自由，并且使我能够去服事祂。现在，祂让我来到全然沮丧绝望的处境中，当我不再试着靠自己的力量行事，那从耶稣基督而来的胜利就临到了。我不能说这是靠着我自己而得胜，我只能将荣耀归给神，因为靠着主耶稣基督，神使我能够常常得胜。

很不幸的是，表面上看来，似乎是神让我们沈到最低落的地步，我们对自己是完全地沮丧绝望，以免我们会吹嘘夸大自己多有能力；因为我们必须学会一件事，就是我们不能藉着自己肉身的力量进到神面前，那个能够悦纳接受我们的位置上。『我真是苦啊！谁能救我脱离这个取死的身體呢？』保罗在这里问的这个问题，他真正所指的是谁能够做到呢？这就表明了答案是除了我以外的人，才能够拥有这个能力，因为我自己是绝对无法做到。这个使我能够去做我心中想做的事，使我不做我不想去做的恶事的能力，有谁可以帮助我呢？然后保罗总结说：

罗马书第七章 25 节说：『感谢神，』

这就是问题的答案了。谁能够救我脱离出来呢？

罗马书第七章 25 节说：『靠着我们的主耶稣基督』

感谢神，靠着耶稣基督我们的主，祂能够使我脱离这个苦海。

第 25 节说：『就能脱离了。这样看来，我以内心顺服 神的律，我肉体却顺服罪的律了。』

神要察看我的内心和我的心。虽然我仍然在这个肉身的身体里活着，但是我的内心和意志是要顺服神的律法。现在，对于那些在基督耶稣里的人，他们不再被定罪了，他们不是随从着肉身的私欲，而是顺服在圣灵的律法之下。

这就是现在的我。绝对不要，千万不要以为我现在站在这里，在你的面前是要告诉你，我现在是个完美的人了。如果我的表达令你有这样的感受，求神帮助我，请你不要这么想；因为，我就会在你们的眼前证明出我不能靠着自己的力量成为完美。神会容许我这么做！不，我并不是完美的，我仍然以这个肉身的身体活着，我仍然有着肉身的私欲，我仍然有着肉身的感受和罪性。但是感谢神，我再也不用顺服这肉身的欲望了。感谢神，我能够得胜，我也有能力去胜过这肉身的律。感谢神我所做的不再被定罪，因为我是在主耶稣基督里。这不是说从今以后，我可以行肉身私欲的事而不被定罪。神不许我这么做。这是说，如果我跌倒，我也不会失落，主会扶持我，主会坚固支援我。因为我的内心，我的心，我是渴望着神，而神也会在我的生命里行出最好的事，我渴望尽我所有和所能地来服事神。

因此，我现在有了与神之间的新关系，这是顺服圣灵而有的关系。然后，我们会进入罗马书的第八章，这就是保罗对第七章所回答的答案。他靠着自己的努力而生出极大的绝望，现在，靠着神的圣灵，神在他的生命里行出极为荣耀的工作；并且藉着圣灵得到了胜利。

好了，亲爱的朋友，弟兄姐妹，这次的查经内容分享到这里，请在下次同样时间再来收听今日灵粮节目，一起领受圣经的真理。

愿神与你同在，祝福你，并且保守你在祂的爱中。愿你跟随圣灵而行，愿你在一个礼拜里，真实地将自己的私欲降服在神的面前。这样，神就能使用你的生命成为祂的器具，在这个充满需要的世界里作祂的工。愿你作神的器皿，向人们讲述神的恩典和爱，而让他们从你那里得到鼓励、爱和希望的话语。奉主耶稣基督的名求。阿们！